Ol x=-20|1, 2 +3x+b=0

it

=09

AA 22 +ax-2

+

o

1%

& Fot?

ool x=-1 < o, ab®] %k

oA

o

@ 1 B 2

® 0



_ _ 1
2. x2—\/7x+1:0946&%%a3}%*“ﬂ,a—a94%k%?

D =+1 @ 0 B3 +13 @ +2 B +7



ol
i

—_~
H_OL

.



oI GA] x* + ax - 20 =

4.

sh?

:’7_

O
=

3x+b=0° YW, a+b 9 F

Q@ -44 ® 45 @ —45

@D 44



@ a=-2,b=-9

@ a=2,b=9



=

+
—

X =

s

H
—

X =



@ x=-4E=x=3

JlJ
B

@ x=-3

@D x=-TEEx=0

)
H






, @ +4dap + B

St
=

=a po

=09 F <

3x2-3x-9

94

3

&

1%}

9.

o
ol

o

@ 10 3 15

3 5



10. o8 o)A AABC = A = 90° Q1 A 7Aool A HE= A A
oA BC of & 542 dtojct, o] uff, x o] Zh2?




11.

oS 23} Zo] Y moFo] who] Egof Z

o] 20cm ¢l Y-S HI2#H 3 gty 2 H 9

ylo] 7} wat 39 9] yolo] gho] §01E’rﬂ?=}
4

o], wo] uhx2.29

O 17 @ 19 ® 20
@ 22 B 23




o
&
o
S
Xfo
oln
Y
3
o
<F
R
=
o
o
i
=
S
_
+ o
2X 0t
i
=
-
o <k

@ 1 3 2

3 0



mlm

2) & ALk A9

® y=2x+4



o5 OH2 F oAty = 2x2 by = —x2
o] Jefjzmo|c}, o5 o|xfekre] I F
o] & g Afo]o] MAH FHEo 917
A2 AL I12H?

_ 3., _ 35,
DO y= % @ y= %x

_ 1, __15
®y= 5 @y 5




@ y=2x29] I L Hr} Zo] Fr},
@ y=—x29] Je o} x5 thH ot
B y=—x29] 2 Ze}yZ= o]t}



of et

X245 9 I8

. 1
oAy = -2

16.

@ A (3, 2) & A

T o} x =0 tfjsle] A o]t

® y=3x2+4+59 1g



17. oAt y = 4x? + kx +29] o] BAIHO] y = x— 19] 1
HAell A x> a°lH y# Zhol Z7}skal, x < a©]H y 9] ZHe A4
o}, o] o HAHFO] AR E ot (T, a<0)

ol ||

® (-1,-1) @ (-1,-2) ® (1,1)
@ (1,2) ® (1,3)



@ 2 3 3 @ 4 B 5

D1



19. ALy = ax+ b ©] D27} of2f THT ZE ), o] A
y=ar +5 9 ATE g2 AL

y|
O T
@

Y
¥

L 4
= <«

3
5



20.

AR ABA (-2, 3) o], F A (L, -6) & Ak AL
Jef=Z2 o= o] Aol y =ax® + bx+c € W, a+ b+ c 9
A7

@ -2 @ 2 3 -6 @ 6 ® 1



o

o

H
A

(2,-10), (3,-4) & At

ol
B

B

B) —-38
—34 @ =36
® -39 ©)

D =30



Y

@D 1 @ 2 3 3 @ 4 3 5



0, —2) & AY=

]
=

@'

a

o] (-2, 0), (2, 0) ©]

SEE

x=

23. &3

@ y=3x2-3x-6

1
@ y:§x2—2

@ y=x4+6x-8

® y=-x>+6x-38
1
® y:—§x2—2



ol 16 21 & 47} 9lek. o] o] Fo| Mg Fohwl?

® 62 B 64 @ 79 B 83

@D 50



25. THE 139 AABC oA 2C = 90° o]21 &
AB=19cm, AC=9cm & o}, &4 AM ©

D V149 cm @ V150 cm
@ 152 cm ® V153 cm

® V151 em



A 2,4, V10 © 3, V15, V23
©® 5,12, 13 @ V91,5V3, 4

@ 2v3, 3V5, 27

ODAH.O 0660, ® 6060 ®oo G 0




27. & 189 A7 ABC oA DE =2°]2BE=2+3,CD =4
o o, BC 9] ZoJ=?

A

@ 6 % @ 26 @57Vg

e
[=2)



28. ot 28L 2AZE ABCD &) ZA1A D oA tizhd AC o 44 DE
537, A B9 HEE 9ZAS Aolth. AB = 4cm, BC = 4V3cm
d o, BE ¢ 4ol= 2 cm 17F?

A D
I/
4cr‘n E
~4/ 3 cm- -C
® 2v2cm @ 2V3cm ® 4cm

@ 2+5cm ® 2+7cm



el dolz} a2 ol Ale) ol

21 244719 o] Ik AFZ1% ABCD

® 325\/5 ® 3315
375




of 27ljo]t}

rJ
Bl

@
k= —60]

J

o
m

—_—

2%
o] 17jo] et

-
B

®
k=00]

B!

@
k=19]

®
k = 30]



31.

Q7] gt e 2O HoA FHE Foff ZRMdEH

A o] S T AR SolAE o157

FHT 77 Aty o, EebEAS e 3
e,

SR
c

of

_7“H

Ape)



32. oAt f(x )—ax +bx+c 9 7ty AHL -3 0]al, f(-3) =
f(),a+b=3SHNESF ), a—b+c 2 e 73l

e =
c



33.

H

1 _
BHy =2+ 2ava- 5 O x 53} B F A Apole] Az}

d W, a 9 g F-5telt

B

—_

o



—_
el

X
o] o
el

0 N o
¢

Y
M=
R

(-2,2) O



ax’> +bx +c+ x =2 A 3% 4 & 7L, A

.ol ™, a 9] k& Fstot,



y:x2+2ax+a94 |

36.



37. AHORRE 60m FoloA 2ot2Y &40 x 2 £ EOlE ym

“FobH?
D1%,3% @ 2% 4% ® 2%, 6%
@ 3% 6% B 3%, 8%



38.

the 1304 ABGH 2] ®ol7} 3 V6em?
d o, AABC 9] E&2] Zol&?

@ 2(V3+ v2) em

@ V2(2+ V2) em

® 2V3(V2+1) cm

@ 2(V3+1)cm

® V3(1+ V3) cm



39. tof2 193 22 AtHE]E ABCD of|A] £C = /D =90°, AD = 8cm
,AB =17cm , DC = 15cm & o, AEBC 9] Wo]& éloigt}.

A . 8cme D
// \
/7 \
17cm ‘\
// 15cm
/ |
/ I
/ /
! /
B C



= =0] sl A8 717
B S() 9y 5, x o] WL S A Y fla)=sa+s
A, Bt & o, ABESHHORE 5= A A
A}ZYe ABCD £ 1% Zo|t}. gABCD 9 D
Blo|E otoiet,
17\0\/




th. A:B: C

5

2
?577 =

o, A =

=1

A,B,C 21!

=
=

27}e] ol

shelat.

=E

25:b:colA b-c







43.

W o] Zo|7} 291 A4tz
et A PofA Al Hef IHEJ
E, F&t & o, PD + PE

Ny N Lo ok

S

v
0

BC
4‘_

mE£

10 o 4z

9
—47

F e

@]




44. o5 IHE Hil, x 9 HolE?

D 63 @ 73 3 843 @ 93 ® 10V3



45.

o8 1A 4 E7FAC 9 2401 AC =

9, AB=3, CD =6 ¢ 9}, DE + BE 9] 43t
29

@ 3 @ 6 ® 9

@ 6+v2 ® 92

\3/



Tod

ol
T
W
o
N
=y
!
1

KX
=

46. tt

cm



g BAo 4 17} 10cm ©] 3, ¥H]




48. W7} 7S o ele v AT ASe ek gre A4 Tk o
wht, o] ARl shE7H 20k & FESH=E] 947 ARk
20km B 2L H] A A7HE B A7HAA] Fatolat,

B e A7



49, & 189 Atk E ABCD oA /B =90°, /C = 45°, AB+BC =
18 & off, o] Aftta]E2] Fof YolE otofat

A D

vy
Q






